

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

ЗВЕЗДА

Вторник, 1 октября 2013 года

№ 79 (9407)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота



С Днём пожилых людей!



Уважаемые земляки!
Дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляю вас с Международным Днём пожилых людей – праздником мудрости и добра!

Вы всегда будете для нас примером трудолюбия, активной жизненной позиции, бесценного опыта, проводниками истинного тепла человеческих отношений. Благодаря вашему вкладу в развитие нашего региона, патриотизму, энергии и самоотверженному труду, Тюменская область обладает огромным человеческим и экономическим потенциалом и уверенно смотрит в будущее.

Сегодня мы рады подарить старшему поколению слова уважения и признательности, окружить вас заботой, обеспечить достойную социальную поддержку.

От всей души желаю вам долгого здоровья, оптимизма и духовных сил! Пусть ваши сердца будут согреты благодарностью и любовью родных и близких людей!

В. В. ЯКУШЕВ,

губернатор Тюменской области

Уважаемые ветераны, пенсионеры!

От всей души поздравляю вас с тёплым и сердечным праздником – Днём пожилых людей!

Это праздник, который призван напомнить всем нам о неразрывной связи времён, о нашем сыновнем долге перед вами, прекрасный повод выразить вам глубокое уважение и благодарность.

Мы гордимся своим старшим поколением, которое является для нас достойным примером для подражания. Спасибо вам за многолетний труд, за вашу доброту и мудрость.

От всей души желаю вам крепкого сибирского здоровья, долгих лет жизни. Пусть вас всегда окружают любящие родственники, пусть каждый день они дарят вам теплоту и свою заботу!

В. В. ЗАВЬЯЛОВ,

депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

Уважаемые ветераны,
люди почтенного возраста!

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Викуловском районе поздравляет вас с Международным Днём пожилых людей!

На сегодняшний день количество пенсионеров в районе, получающих выплаты, превышает 4500 человек. Ежегодно назначается около 300 пенсий. Определяются социальные выплаты. Трудовые и социальные пенсии ежегодно индексируются, в связи с этим увеличивается размер пенсий, а значит, улучшается жизнь пенсионеров.

В этот день мы отдаём дань уважения людям, за плечами которых большой жизненный опыт. Поздравляем вас и желаем жить ещё долго и счастливо! Здоровья вам, благополучия, удовольствия от созерцания выраженных вами плодов! Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми, пусть в душе всегда царят покой, а в сердце – мудрость и озорство!

С праздником вас, всего самого наилучшего!

ГУ – Управление ПФ РФ в Викуловском районе

Уважаемые земляки!

Дорогие участники и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны труда и пенсионеры, все пожилые люди!

Примите наилучшие пожелания и сердечные поздравления с праздником – Днём пожилых людей!

В этом году все ветеранские организации принимают активное участие в областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», главная цель которой – подарить заботу и внимание старшему поколению, всем категориям пожилых людей. Особое внимание в эти дни мы обращаем на инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Надеемся на то, что все они не останутся без поддержки и внимания со стороны органов власти, общественных организаций, учреждений, предприятий и сельхозорганизаций во всех сельских поселениях.

Желаем всем пожилым людям здоровья, счастья, благополучия, поддержки и понимания в семьях! С праздником!

От имени президиума районного совета ветеранов (пенсионеров) Ф. Г. ТЕСЛЯ

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда и все люди пожилого возраста!

Районное отделение партии ЛДПР в День пожилых людей выражает сердечную благодарность за ваш труд, который вы внесли в развитие нашего района.

Желаем вам крепкого сибирского здоровья, любви и понимания в семье! С праздником вас, уважаемые земляки!

Викуловское РО ПП ЛДПР

Уважаемые викуловчане!

Сегодня мы отмечаем замечательный праздник! К нам! В этот осенний день, воздадим дань уважения тем, кто долгие годы посвятил созиданию и служению обществу.

Дорогие наши родители, любимые бабушки и дедушки, люди старшего поколения! Мы восхищаемся вами спавшими боевыми и трудовыми подвигами. В вашей жизни было всё: радости побед и горечь поражений, высокая любовь к родине, но вы всегда верили в лучшие времена и учили, этому нас. Этую веру вы сохранили и ныне, и она вместе с любовью близких вам людей, в свою очередь, хранят вас.

На территории нашего района проживает около пяти тысяч людей пожилого возраста. Сегодня им очень непросто. Гораздо труднее,

Уважаемые пенсионеры, все пожилые люди!

1 октября в нашей стране отмечается большой праздник — День пожилых людей. Этот день очень значим по своей сути — мы чествуем наших родителей, дедушек и бабушек, наставников, всех представителей старшего поколения, которые создавали и защищали всё, чем мы живём и ком правят гордимся.

Желаем вам, дорогие ветераны, самого главного — здоровья на долгие годы, теплоты и внимания окружающих вас людей. Благополучия и стабильности, хорошего настроения вам — сегодня и каждый день!

Управление социальной защиты населения и МАУ «КЦСОН Викуловского района»

Село – её радость и грусть

стывает или порадуется вместе с бывшими воспитанниками.

И как же тяжело было на душе воспитателя-стажиста, когда в апреле 2011 года Рябовскую школу закрыли по причине недостаточного количества учеников. Такое хорошее здание в кирпичном исполнении построили для школы, столько труда педагоги вложили в наполнение классов и кабинетов, и в однажды всё это потеряло всякую значимость, ушло в историю... Теперь школьников из Рябово и Шешуков взяли на занятия в Поддубровинскую среднюю школу, их всего-то в этом учебном году 24 человека. Печально.

— Сама я не из местных, — рассказывает персоналка. — Родилась и выросла в Сладковском районе. Окончила Тюменское педучилище, два года работала воспитателем в детском саду «Василёк» в Тюмени. Вышла замуж за Евгения Семёновича, у которого мама жила в Рябово. Женщина была в возрасте, часто болела, за неё нужен был уход, и мы с мужем перебрались из Тюмени в Рябово. 13 лет мы жили вместе, когда мать парализовалась, я долго ухаживала за ней. Потом заболела сама, да так, что пришлось оставить работу, хотя до пенсии оставалось 2 года. А 2 месяца назад умер муж — моя надежда и опора в жизни. Он всю жизнь работал трактористом в колхозе, в звеньях, трудовой стаж был 42 года. С утра до позднего вечера, начиная с мая и до октября, пока не уберут весь урожай, не определят его на место, каждый день был в работе. Очень уставал, а теперь вот его не стало. Скучно мне без него, грустно, а что делать? Дочери живут в Викулове, зовут к себе, только жалко оставить дом, в котором прожила столько лет. У меня есть и курицы есть — всё, что осталось от когда-то большого хозяйства. Совет ветеранов не забывает нас, пенсионеров, приглашает по праздникам в здание родной моей школы, где сейчас работают детский сад, Дом культуры и библиотека. За многие годы жизни в Рябово я привыкла к селу, к людям, переживаю за его будущее. Жаль, что село умирает. Весь день можно просидеть у окна и не увидеть ни машины, ни человека. Теперь даже вертолёты, которые прилетают к нам регулярно в поисках остатков несгоревших ступней ракет, падающих в болото, ни для кого уже не представляют интереса. Ну прилетел вертолёт — и прилетел... Работа у людей такая, — рассуждает Татьяна Яковлевна.

Уезжали мы из Рябово под шум дождя. А в голове застряла сказанная Т. Я. Черкащенко фраза: «Если есть работа, то и жить интересно». Как же она права!

В. ХАКИМОВА



Фото Т. СУХОВОЙ

• 1 октября – День пожилых людей

С заботой о старшем поколении

«Живите с ровным превосходством над жизнью – не пугайтесь беды и не томитесь по счастью. Всё равно ведь и горького не до веку, и сладкого не дополнна».

А. СОЛЖЕНИЦЫН

Как и всякие высказывания, мысли А.И. Солженицына несут в себе глубинный смысл. И жизнь – это подтверждение его слов. Сегодня я на Калининской земле, чтобы накануне торжественного чествования ветеранов-земляков рассказать, чем она живёт, чем богата.

В беседе с Татьяной Дмитриевной Калининой (учителем ИЗО и замдиректора школы), как на ладони видна проводимая ею и её подопечными работа со старшим поколением. В настоящее время на территории остался один ветеран Великой Отечественной войны – Анатолий Баганович Волынкин.

– Мы были у него, когда ветерана снимало местное ТВ, – говорит Татьяна Дмитриевна. – Концерт для него организовали совместно с администрацией Сартамского сельского поселения. Стараемся чтить память погибших и заботимся о живых ветеранах.

В Калинино есть памятник погибшим землякам, за nim нужен постоянный уход. Но уже необходим капитальный

• Ветерансое движение

А журавли – наш талисман...

В этом году юбилейный день со дня основания отмечает ветеранский клуб «Журавушки». 15 лет для коллектива – целая эпоха. За это время было поставлено более 300 концертов, сыграны десятки сценок, а сколько песен спето – трудно сосчитать! Как раз песни и стали главным направлением деятельности клуба. Ведь когда люди собираются вместе, и у всех хорошее настроение, рано или поздно они начинают петь. А петь любят все, независимо от возраста и голосовых данных, ведь главное в песне – душа. Так считает бессменный руководитель и идеальный вдохновитель коллектива «Журавушки» А.А. Герасёва.

Александра Александровна показывает мне увесистые альбомы, где бережно и с большой любовью собрана информация о «журавушках». На этих страницах – вся история коллектива, тексты песен, поздравительные открытки, заметки из газет, фотографии, где запечатлены моменты насыщенной и интересной жизни клуба, а также лица людей, внесших вклад в становление и развитие клуба «Журавушки».

Вот первая дата, которая упоминается в альбоме – 21 сентября 1998 г., это день образования клуба. Тогда после концерта в Викулово гостей-гостей-бабушек к А.А. Герасёвой обратилась В.В. Анчугова, тогда директор Дома культуры: почему бы нам не объединить пенсионеров и не организовать такой же клуб, как у них? Идея понравилась, и вскоре Викулову появился такой коллектив пенсионеров-активистов в составе В.В. Анчуговой, А.А. Герасёвой, А.А. Лаптевой, М.Л. Погореловой, А.И. Решетниковой, Л.А. Фоминой, Н.И. Харчевникову, Т.М. Ярославцевой, а музикальным руководителем стала О.И. Кельтман. Название клубу выбрали красивое – «Журавушка», эта птица символизирует мудрость, верность

ла глава сельского поселения Г.Т. Минаева, оргкомитет организовал более 40 человек на это мероприятие. Пенсионеры очистили территорию у памятника, школа и детсад убрали свою территорию, покрасив штакетник. Депутат сельской думы Л.В. Ситникова с сельчанами облагородили детскую площадку. Работники сельской администрации и СДК очистили свои территории, подстригли деревья, привели в порядок павильон автобусной остановки, очистили знаменитую Собачью гору и не обошли вниманием кладбище. Кстати, председатель совета ветеранов Т.В. Бабушкина часто по своей инициативе ухаживает за памятником воинам-фронтовикам.

Есть мечта у калининцев – отремонтировать свой Дом культуры: крыша проходит, кое-что рушится, да и памятник фронтовикам желательно перенести на площадь у СДК, как это сделали в с. Новояткино.

Хорошо организовано здесь «тиумировское движение». Волонтёрский отряд из 31 ученика, руководит которым М. Вдовина (10 кп.), помогает престарелым участникам трудового фронта и пенсионерам, оди-

ноким. В каждый праздник ребята изготавливают поделки, открытия и разносят ветеранам. Узнают, кто нуждается в помощи, чтобы прийти, но многие их подопечные живут с родными, или за ними ухаживают социальные работники, поэтому порой даже отзываются от помощи ребят. Планируется усилить эту работу в д. Борки. Сейчас пожилые люди могут адресно обращаться за помощью к классному руководителю Т.Н. Лапп. Лучшие волонтёры школы: Е. Колыванова, М. Черкасова, Ю. Зайцева, Н. Тарасова, Н. Квашнина, Н. Калинин, С. Вдовин.

Вся работа тесно связана с директором СДК С.В. Балаганиной, с администрацией поселения и с председателем Совета ветеранов.

– Эта дружба поколений благоприятно оказывается на воспитании учащихся, которые однажды возвращаются после встреч и бесед с ветеранами, – говорит Татьяна Дмитриевна.

Митинги к 9 Мая и 22 июня давно стали традицией в селе, и подготовка к ним охватывает всё население от мала до велика.

В День пожилых людей ста-

ло традицией устраивать чаепитие с концертами и поздравлениями. В этом помогают активные пенсионеры: Т. В. Бабушкина, М. Я. Климова, А. Я. Осинцева, К. Я. Калинина, П. М. Гофферберг, Т. В. Бабушкина и др. А. Г. Лобanova угощает чаем ребят, вместе фотографируются.

Висит в школе стенд «Никто не забыт, ничто не забыто», дарят фотографии, приглашают в жюри. Ученица школы М. Черкасова заняла 2-е место в конкурсе районной газеты «Красная звезда» за фотографию труженицы тыла П.С. Калининой и портрет её мужа-фронтовика.

Патриотическое воспитание проявляется в проведении Дня пионерии, на котором М. Я. Климова рассказывала о пионерском движении, Т. В. Бабушкина делилась своими воспоминаниями.

Оформлен в школе почётный уголок об А. К. Стрельцове – знатной сельской труженице, проработавшей всю жизнь свиняркой и имеющей звание «Почётный гражданин села». Скоро пройдёт и мероприятие в её честь.

Вот так живут, учатся, трудятся, отдыхают калининцы.

Г. ЛАРИНА



Бородина, Т.М. Ярославцева, М.Л. Погорелова, Н.И. Чупина, А.И. Решетникова, музыкальный руководитель – С.П. Ерёмина. «5 октября в обрядовом зале – аншлаг!» – пишет об очередном выступлении клуба в своём альбоме А.А. Герасёва. – Да есть у нас свои зрители, почитатели! Спасибо им! Это наша поддержка!».

Новые интересные программы: «Домик окнами в сад», «Ах, эта свадьба!», «Детство, опалённое войной», «Мы жили по соседству», «О, Русь моя, люблю твои берёзы!», «Посидим у са姆овара» и новые благодарственные письма, собранные на память в альбоме: от Балаганской сельской администрации, центра социального обслуживания населения (ЦСОН), Совета «Викуловское районное землемерство», отдела по культуре, спорту и молодёжной политике.

А вот отзыв председателя клуба общения «Доброребя» из Тюмени Г. Коровиной: «...В вашем лице мы увидели, насколько гостеприимна Викуловская земля, какие замечательные люди живут здесь! Эта встреча надолго останется в нашей памяти!».

С этим клубом «Журавушки» подружились ещё в 2002 г., сами ездили к ним в гости и приглашали к себе.

И снова на память в альбоме – фотографии с этих встреч, благодарные отзывы гостей.

А вот новые снимки – клуб «Журавушки» празднует свой 5-летний юбилей. Получился одновременно весёлый и трогательный праздник. А сколько открыточек здесь же с благодарственными словами и пожеланиями счастья!

Эти годы были самыми насыщенными, яркими в жизни коллектива.

Руководитель коллектива А.А. Герасёва вспоминает: «Мы сами писали сценарии, придумывали сценки, мастерили костюмы, рисовали афиши, вспоминали песни. Это очень приятно, что

наш коллектив ждал в каждом селе, после выступления горячо благодарили, мы видели, что мы действительно нужны! Что может быть приятнее для пожилых людей, чем внимание и забота. Мы собирали их вместе, предлагали попеть песни, поиграть, вспомнить молодые годы, посмеяться и пообщаться за чашкой чаю».

Хоть и сетует Александра Александровна на несколько прохладное отношение к коллективу со стороны вышестоящих организаций, всё-таки «журавушки» по-прежнему, несмотря на это, продолжали радовать односельчан и соседей своими выступлениями. Были и обидные ситуации, но это только подталкивало к новой работе, заставляло выкладываться ещё больше и всё так же жить и работать для своих зрителей.

К 10-летнему юбилею у клуба «Журавушки» «накопилось» уже почти 300 концертов и 64 раскрытых темы! Тогда уже весь район знал голоса Е.А. Ларченко, Р.И. Абрамовой, Т.М. Ярославцевой, Н.И. Чупиной, Т.П. Безиковой, М.А. Котляровой, В.И. Двойниной, Н.И. Бородиной, Л.А. Фоминой, В.Ф. Русаковой, В.А. Компанцевой,

Ж.Н. Надеиной, В.И. Терёшиной,

Т.А. Лаптевой, Л.В. Прокопьевой, В.В. Саблиной, В.Ф. Корсуковой, Н.Г. Суторовой, В.К. Екимова, Г.Ф. Корсукова, руководила коллективом по-прежнему А.А. Герасёва, аккомпанировала С.П. Ерёмина, музыкальным наставником была А.Н. Белова.

Сейчас за плечами у «журавушек» уже 15 лет творческого пути. Выступлений становится всё меньше, и сказывается здесь не только возраст. Но самое главное – «журавушки» показали, что пенсия – это не повод отчаиваться, замыкаться, уходить с головой в домашние дела, забывать заботиться о себе. Можно и на пенсии любить жизнь, быть активным, делиться своей любовью и искренностью с другими. С юбилеем вас, «журавушки»! Вас помнят и любят до сих пор, а искренняя благодарность ваших зрителей и почитателей останется с вами навсегда. Это только альбом с фотографиями и открытиками закрыт на последней странице, а жизнь – она продолжается!

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: коллектив «Журавушки»

Фото из архива клуба

• Урожай – 2013

На важном участке

Как бы трудно ни складывалась уборка в этом году, каждый день приближает полеводов района к её завершению. И постепенно основное внимание руководители сельхозпредприятий направляют на работы по просушке зерна, подготовке его к хранению. Сегодня здесь такой же важный участок работы, как и в поле у комбайнёров и трактористов.

– Нам осталось убрать одно поле пшеницы, — рассказывает руководитель ООО «Маяк» И.И. Иванов, когда в конце сентября мы побывали в хозяйстве. — Сегда в складах у нас лежит около 1000 тонн пшеницы и овса. Сырое зерно в этом году, поэтому возим на просушку в агрокомплекс «Викуловский».

— В этом складе — овёс после

просушки, — говорит Александр Иванович Андрющенко, заведующий складами хозяйства, и ведёт нас по территории «Маяка». — В двух других — пшеница. Обычно у нас от 700 до чуть более 1000 тонн хранится зерна. Вот этот склад — почти заполненный, и здесь автопогрузчик перебрасывает зерно, чтобы просушить, а в новом, который осталось только покрасить, семена будут размещены.

— Александр Иванович уже несколько лет заведует у нас складским хозяйством, — снова вступает в разговор Иван Иванович. — Много лет трудился механизатором, более 30 с того времени, как приехал в село в начале 70-х, и до перехода на сегодняшнюю должность. Очень ответственный человек, в

складах всегда чисто, подметено, везде порядок. Я его постоянно в пример другим ставлю, и спокоен за этот участок. А он и о делах коллектива не забывает: в ночь выходил на тракторе на вспашку заби — это тоже важный участок работы.

Беспроконтролю руководителя в эти дни, что зерно, поступающее с полей, сырое, и требуются дополнительные затраты на просушку, чтобы потом реализовать подороже. Ближайшие сушилки — в Викулове, повозки туда-сюда, во сколько обойдётся? А чтобы рассчитаться по кредиту, за ГСМ, выдать зарплату, купить запчасти, пришлось 200 тонн зерна реализовать по низкой цене. Вот и задумывается он о приобретении небольшого сушильного агрегата, такой порядка 2,5 миллиона руб-



Фото Т. СУХОВОЙ

(Пока готовился материал в печать, полеводы «Маяка» завершили уборку).

Т.ЮРЬЕВА

На снимке: А.И. Андрющенко

• Интервью

Отопительный сезон – без сбоев

Такую задачу ставит перед собой ООО ЖКХ «Викуловское», начинная отопительный период. Напомним, что 16 сентября текущего года распоряжением главы района А. С. Криволапова на территории района был начат отопительный сезон 2013-2014 гг. Заблаговременно до этого активно проходили подготовительные работы. Что конкретно было сделано в течение летних месяцев, чтобы провести осенне-зимний период на хорошем организационном уровне, мы попросили рассказать начальника ООО ЖКХ «Викуловское» В. А. СИОТКИНА:

— Пуско-наладочными работами мы, как правило, начинаем проверку к отопительному сезону, настраиваем на рабочий процесс. Что и происходит в настоящие времена. На объекты коммунальной инфраструктуры завезён необходимый обём топлива, ремонтные бригады завершают работы в котельных и на инженерных сетях. В целом обслуживающей организацией приняты все меры, чтобы в зимний период отработать без каких-либо эксцессов.

Что касается подготовительных работ, согласно плану, мы к нам приступили ещё с 15 мая. В

течение летнего периода был проведён ремонт тепловых систем, котельных, теплотрасс, всего необходимого оборудования. Сделали капитальный ремонт тепловых сетей в с. Викулово: заменили тепловые участки, участок по ул. Кирова до ул. Радищева, участок по ул. Кузнецова. Следует отметить, что ремонтные работы ещё продолжаются. Впереди — подключение тепловых коммуникаций дошкольного учреждения «Дельфин», замена тепловых сетей у домов по ул. Октябрьской, 103, Автомобилистов, 48.

— Сколько котельных наход-

ится на обслуживании ЖКХ? И насколько готовы они к отопительному сезону?

— На территории района 32 газовых и 10 угольных котельных. Последние на две трети от общего объёма обеспечены отопительным сырьём. От запланированных 2600 тонн угля приобретены 2100 тонн. Этот вид топлива, по-прежнему используется в котельных сёл Озерное, Бородино, Базариха, Новояткино, Караглы, Рябово, Скрипкино, Ермаки. В процессе отопительного сезона надеемся погасить задолженность за поставки угля в размере 6 миллионов рублей. Главным остаётся тот факт, что район мы топливным сырьём обеспечили в полном объёме.

Если говорить в целом, то все котельные к зиме готовы. Летом дополнительно было приобретено насосное и частично котельное оборудование. В течение года, по мере необходимости

стии, коммуникации стараемся обновлять.

— Ваша организация занимается не только теплоснабжением, но и водоснабжением района. Какие работы проведены в этом направлении?

— Заменены две водонапорные башни (д. Чернышева, с. Чебаклей). Водопроводные сети в некоторых населённых пунктах также были реконструированы. По плану в ближайшее время изменить ситуацию с качеством воды в Скрипкино, частично в Котчиагах, Чуртанае, Заборке.

По инициативе главы района водоочистное сооружение установлено в с. Балаганы, где питьевая вода на сегодня соответствует ГОСТу, т.е. всем санитарным нормам. На следующий год эта работа будет продолжена и в других населённых пунктах.

— В зимний период остаются ли действующими на территории района колонки? Как наложена их работа?

— В течение четырёх лет мы активно занимаемся подводом воды в дома. Только за этот сезон было подведено 400 водопроводов к частным домовладениям. И даже такая активная работа в этом направлении пока не снимает вопрос с колонками. Они по-прежнему остаются востребованными населением нашего района, и будут существовать до тех пор, пока мы на 100% не выполним заявки наших жителей. А их на сегодня остаётся почти 500. Общее количество подведённых водопроводов в дома насчитывает почти 2000. В дальнейшем эти работы также будут продолжены.

— Благодарим, Виктор Аркадьевич, за конструктивный разговор и надеемся на то, что проблем во время отопительного периода в Викуловском районе, несмотря на трудности, не возникнет.

Н. КАМАГОРОВА

• Малый бизнес

Успешное начало

Пожалуй, любой молодой человек на протяжении своей трудовой деятельности хоть раз делал задумывался об открытии своего дела. Перспектива работать на себя, а не на кого-то, иметь хороший стабильный заработок способна пленить кого угодно. Однако своё дело — это огромная ответственность, требующая от человека предельной концентрации и максимального трудолюбия. Финансовой самостоятельности добиться не так уж просто, для этого нужно много работать, не покладая рук. Среди тех, кто рискнул открыть своё дело, не побоявшись различных трудностей, молодой предприниматель Пётр Шабанин. В 2008 году, будучи ещё совсем молодым, сразу после учёбы в институте Пётр решил за-

регистрироваться индивидуальным предпринимателем и заняться торговлей.

— Конечно, на такой шаг я пошёл благодаря своему отцу, — рассказывает П. Шабанин, — у него большой опыт в этом сфере. Много лет он занимается своим делом, которое включает в себя разные виды торговли и услуг от шиномонтажа до своего производства тротуарной плитки. Именно в беседах с ним пять лет назад и было решено заняться торговлей, определившись магазина тогда и с ассортиментом товаров, которые до сих пор успешно продаются.

Свои первые шаги в торговле Пётр делал на рынке, продавая автомобильные шины и масла. Начинать всегда тяжело, непро-

сто было молодому предпринимателю. Не раз приходилось ему «стоять впустую» и думать, а не бросить ли ему эту затею. К счастью, терпение, которое просто необходимо любому предпринимчивому человеку, его не подвел. Автомобилей в районе становилось всё больше и больше, и, следовательно, число клиентов у Петра год от года увеличивалось. Продажи потихоньку росли, работать становилось интереснее, а результатом этой работы стало открытие своего магазина. В 2011 году по адресу: ул. Первомайская, 68а открылось «Колесо удачи» — магазин, специализирующийся на продаже автомобильных аксессуаров.

— В магазине мы продаём автомобилевые шины, масла, газо-



вое оборудование для машин, — отмечает П. Шабанин. — С недавних пор стали привозить видеорегистраторы, навигаторы и мультимедийные зеркала. Так

как среди наших клиентов большинство мужчин, мы решили открыть в нашем магазине уголок рыбака. У нас можно найти всё, что нужно для рыбной ловли. Помимо этих двух направлений, мы занимаемся продажей изделий из металла и бетона. Это профнастил, металлокран, металлические заборы, тротуарная плитка и многое другое.

С каждым годом торговля у ИП Шабанина расширяется, появляются новые идеи, которые потихоньку превращаются в жизнь. Это и правильно, стоять на месте нельзя, современный мир торговли очень динамичен. В нём важно держать ухо востро, чтобы вовремя уловить все новые веяния рынка, попытаться поймать и не отпустить свою удачу.

А.ЮРЬЕВ

На снимке: магазин «Колесо удачи»; изделия из металла



Фото Т. СУХОВОЙ

• 1 октября – День пожилых людей!

Уважаемые ветераны здравоохранения!

В Международный День пожилых людей искренне поздравляем вас с этим праздником! Желаю самого главного – здоровья, радости от любых занятий, бодрости. Пусть никогда вас не посещает уныние, а в душе оставайтесь такими же молодыми и задорными, потому что возраст изменился не годами, а состоянием души.

Желаю, чтобы солидный возраст был для вас лишь шагом к новым возможностям, а жизненный опыт и мудрость служили молодому поколению.

О.Н.ЧЕРКАСОВА,

главный врач ГБУЗ ТО

«Областная больница №10» (с. Викулово)



Уважаемые ветераны УСЗН и учреждений социальной защиты населения!

Поздравляем с праздником – Днем пожилых людей!

Желаем вам здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут. С праздником, дорогие!

Управление соц.защиты населения и МАУ «КЦСОН Викуловского района»



Поздравляем!

Нашего любимого отца, дедушку ПШЕНИЧНИКОВА Геннадия Егоровича поздравляем с 80-летним юбилеем! Мы тебе сегодня желаем здоровья, бодрости на долгие годы. Будь таким, каким тебя мы знаем – добрым и отзывчивым всегда.

С любовью дочь Татьяна, внучка Настя.



Объявления, реклама

ТРЕБУЮТСЯ

продавцы. Тел. 8-908-872-02-75.

СНИМУТ

семья срочно снимет одно-, двухкомнатную квартиру. Тел. 8-912-978-03-84.

ЗАКУПАЮТ

живьём КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

ПРОДАЮТ

автомобиль «DAEWOO NEXIA GL», 2007 года выпуска, чёрно-серого цвета, в ДТП не была, один хозяин. Тел.: 37-2-37, 8-908-870-36-08.

двигатель Д-245 после кап.ремонта, автомобиль УАЗ-31512 в хорошем состоянии. Тел. 8-950-485-74-05.

благоустроенную квартиру в кирпичном доме в с. Калинино. Тел. 8-950-481-47-14.

двухкомнатную благоустроенную квартиру в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-01-40.

земельные участки в с. Чебаклей под ИЖС, площадь – от 1000 кв.м, возможна рассрочка. Тел. 8-902-620-55-92.

дроба: чурки, колотые, а также перегной. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

МАГАЗИН «КОЛЕСО УДАЧИ»

Новое поступление товаров: навигаторы, видеорегистраторы, мультимедийные зеркала. С. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у надёжных производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 62570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.

E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор

АНТИХОВА

Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32;

корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41;

ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А.,

фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Отдел рекламы, АЛЯКИНА Н. В., т. 242-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно -издательский центр "Красная звезда".

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.

Номер набран и свёрстан в компьютерном

отделе редакции газеты "Красная звезда".

Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tymedia.ru/>.

Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 75.

• Наш досуг

Приглашаем в «Русичи»

Жизнь на пенсии не отличается разнообразием и событийностью. Как правило, большинство свободного времени пенсионеры проводят дома. Кто-то нянчит внуков, кто-то хлопочет по хозяйству, но каких-то ярких и запоминающихся событий, способных оставить после себя массу приятных эмоций, не так много.

МАУ «Центр спорта и молодёжной политики» приглашает активных и жизнерадостных пенсионеров поучаствовать в Дне здоровья для пожилых людей, который состоится **5 октября на базе ДООЦ «Русичи»**. Приятные эмоции и впечатления специалисты МАУ «ЦСМП» гарантируют. Соревнования начнутся в **10 часов утра** в форме весёлых стартов. К соревнованиям допускаются команды в составе 10 человек: **5 женщин и 5 мужчин пенсионного возраста**. Победители и призёры будут награждены грамотами и денежными призами. По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефонам: 2-44-73, 2-48-91.

А.ЮРЬЕВ

• СПОРТ

• СПОРТ

Первый турнир

Вместе с первыми учебными днями для школьников стартовал и новый спортивный сезон. Не прошло и одной недели, как специалисты детско-юношеской спортивной школы «Сprint» организовали для учащихся первый спортивный турнир. Открывать целую череду грядущих соревнований судьи было молодым шахматистам. 7 сентября в райцентре было разыграно командное первенство района по шахматам в зачёт XV спартакиады школьников 1997-99 годов рождения. Участниками этого интеллектуального турнира стали учащиеся из четырёх школ района: Чертанской СОШ, ВСОШ №1, Калининской СОШ и ВСОШ №2.

Из-за небольшого числа участников турнир прошёл по круговой системе. Прошлогодние чемпионы сентябрьского первенства – шахматисты из ВСОШ №2 – уверенно победили во встречах с калининскими и чуртанскими школьниками с одинаковым счётом 4:1. Однако в самой важной встрече со своими сверстниками из первой школы они остались, проиграв 3:2. В итоге ребята из ВСОШ №1, одержав последовательно ещё две победы над калининцами и чуртансцами, стали победителями шахматного первенства. Второе место осталось за ВСОШ №2, на третьем месте – чуртанские шахматисты, которые год назад были вторыми.

Без поражений на этом турнире отыграли Максим Камагоров (ВСОШ №1), Юрий Кева (ВСОШ №1), Стас Фелицин (ВСОШ №2) и Тимофей Коркин (ВСОШ №2).

Успех фаворитов

Среди всего многообразия спортивных соревнований, которые дарят нам районная спартакиада школьников, пожалуй, только в одном турнире можно со спортивной уверенностью предсказать победителя. Настолько сильно озернинские школьники играют в русскую лапту, что на протяжении последних лет считаются не только лучшими в районе и области, но и одними из лучших в России. Так, 14 сентября на центральный стадион района в составе Озернинской СОШ вышли сразу два серебряных призёра

недавнего чемпионата России. Соревноваться с такими юными мастерами совсем не просто.

Помимо озернинцев в районных соревнованиях по русской лапте приняли участие команды из Калининской, Карагалинской, Поддубровинской, Чуртанской и Викуловской второй школ. Команды были разделены на две группы по три в каждой, победители групп выходят в финал. Так получилось, что две самых сильных команды турнира оказались в одной группе. Поддубровинские школьники одни единственные смогли навязать борьбу озернинцам, набрав во встрече с ними больше 20 очков, однако они вынуждены были бороться лишь за третье место. Озернинцы же, победив поддубровинцев и ребят из второй школы, вышли в финал. А здесь их ждали карагалинские сверстники, ставшие лучшими в другой подгруппе.

Борьбы в финале не получились, озернинские школьники одержали уверенную победу со счётом 40:4 и в очередной раз подтвердили звание сильнейших в районе. Третье место заняли поддубровинцы, крупно обыгравшие учащихся Калининской СОШ 45:4.

А.ШАБАНИН

• Сообщает 01

Чтобы не было беды

За время школьных каникул многие ребята забывают правила безопасности. Поэтому не лишним будет напомнить о них детям, чтобы не допустить трагедии.

• Спички и зажигалки предназначены для хозяйственных нужд. Они не могут служить предметом для игр, и без надобности их брать не стоит.

• Даже одна маленькая искра может стать причиной большого пожара. Поэтому не допускайте возникновения даже небольшого огня в помещении.

• Если в квартире начался пожар, а взрослых нет, убегайте подальше от огня. Если квартира не закрыта, не засыпаясь, уходите из квартиры.

• Убегая из горящей комнаты, не забудьте закрыть дверь, чтобы огонь не распространялся по всей квартире.

• Если дверь дома закрыта, и выйти нет никакой возможности, кричите в окно, зовите на помощь.

• Даже если вам очень страшно находиться в горящей квартире, не надо прятаться под

кровать, в шкаф или другие тайные места, ведь пожарным будет очень трудно вас тогда найти и спасти.

• Если вы обожгли руку, подставьте её под поток холодной воды и зовите взрослых на помощь.

• Если загорелась ваша одежда, падайте на землю или пол и катайтесь по нему, пока огонь полностью не погаснет.

• Если пожар в вашем подъезде, не выходите из квартиры. Откройте балкон, окно или хотя бы форточку и зовите на помощь.

• Не подходите слишком близко к огню, иначе на тело или одежду может попасть искра.

• Не разжигайте костры возле автомашин – это чревато большим пожаром.

• Не бросайтесь в костёр посторонние предметы.

Напоминаем родителям: жизнь детей – в ваших руках. Поэтому будьте бдительны и не забывайте напоминать детям об элементарных правилах пожарной безопасности.

А. ТРОПИН,

инспектор ОНД по Викуловскому району

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 75.